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平成２３年度 第４回新居浜市地域公共交通活性化協議会議事録 

 

 

○日  時  平成２４年３月２８日（水）１３：３０～１４：３０ 

 

○場  所  新居浜市役所 ３階 応接会議室  

 

○出 席 者 ・協議会委員：石川勝行会長、星加勝一副会長 

             髙橋昭雄委員、門田正孝委員、木村晃委員、 

桐山正勝委員（代理）、原田康委員、平田ヤエ子委員（代理）、              

石川剛史委員、矢野英司委員、永易大典委員、齋藤文克委員、

菅沼利一委員    １３人 

              （欠席）八田康次委員、門屋和彦委員、島村裕之委員 

三木ユリエ委員、砂田篤志委員 

・事 務 局：佐々木経済部長、鴻上運輸観光課長（事務局長） 

桑原運輸観光課副課長、吹上運輸観光課主事（出納員） 

・傍 聴 者：２人 

 

○会議次第 

  １．開 会 

         

２．報告事項      

  (1) デマンドタクシー試験運行の利用状況等について 

  (2)地域公共交通確保維持改善事業費補助金（地域内フィーダー系統確保維持費国

庫補助金）について 

  (3)平成 23年度決算見込みについて 

 

３．協議事項      

  (1)平成２３年度地域公共交通確保維持改善事業（平成２３年４月～９月分）の事

業評価(案)について 

  (2)平成２４年度地域公共交通確保維持改善事業（平成２３年１０月～平成２４年

９月分）の事業評価(案)について 

  (3)平成２４年度事業計画(案)について 

  (4)平成２４年度収支予算(案)について 

 

４．その他 

 

５．閉 会 
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１．開 会   

 

【事務局】 

  定刻が参りましたので、ただいまから、平成２３年度第４回「新居浜市地域公共交

通活性化協議会」を開催いたします。 

本日の出席状況ですが、新居地区旅客自動車協同組合の八田委員さん、社団法人愛

媛県バス協会の門屋委員さん、新居浜警察署の島村委員さん、新居浜市女性連合協議

会の三木委員さん、瀬戸内運輸労働組合の砂田委員さんの５人がご欠席でございます。

１８人中１３人のご出席ですが、協議会規約第８条第２項に基づきまして、過半数の

ご出席をいただいておりますので、会議を進めさせていただきます。 

なお、愛媛県東予地方局建設部からは桐山委員さんの代理で岡田博文様が、新居浜

市老人クラブ連合会からは平田委員さんの代理で網干一義様が、それぞれ代理でご出

席いただいております。どうかよろしくお願いいたします。 

また、本日の会議は、協議会規約第８条第４項に基づきまして、公開とさせていた

だいております。事前に開催日時などを市民にお知らせして傍聴を認め、会議の開催

結果についても、議事録などを公表することといたしておりますので、ご承知いただ

きますようお願いします。 

それでは、これより、会長の議事進行でお願いいたします。 

 

２．報告事項   

 

【会長】 

それでは、次第に従いまして、進行してまいります。 

まず、報告事項が 3件ございますが、時間の関係もございますので、まとめて事務 

局から報告願います。 

 

   （事務局から報告） 

 

【会長】 

只今の報告内容につきまして、何かご質問、ご意見はございますでしょうか。 

 

 【委員】 

   この半年ですばらしい成果が出ていますが何か要因はありますか？ 

 

 【事務局】 

   大きな要因は、皆様方と６月に協議させていただき、１０月１日から運行便数の増 

便、割引制度の拡充、予約締め切り時刻の緩和を行い、それまでより利用しやすいよ 

う改善したこと、そのことを９月に集中的に広報したことだと考えています。なお、 

広報の方法としましては、リーフレットを利用対象地域の全世帯に配布したほか、Ｃ 

ＡＴＶを使った広報、説明会等を行っております。 

 

【会長】 

他にご質問、ご意見がないようでしたら、協議事項に移らせていただきます。 
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３．協議事項   

 

【会長】 

それでは、次第に従いまして、協議してまいりますが、協議事項の(1)と(2)は、ど 

ちらも地域公共交通確保維持改善事業の事業評価についてでございますので、あわせ

て、事務局から提案願います。 

 

   （事務局から提案説明） 

 

【会長】 

ありがとうございました。それでは、協議事項の(1)と(2)をあわせまして、何かご 

質問、ご意見はございますでしょうか。 

 

   （質疑、意見なし） 

 

【会長】 

ご質問、ご意見がないようですので、協議事項(1)の平成 23年度事業評価、(2)の 

平成 24年度事業評価につきまして、ご承認いただくことでよろしいでしょうか。 

 

   （異議なし） 

 

ご異議がございませんようですので、そのように決定とさせていただきます。 

 

【会長】 

それでは、次の協議事項(3)と(4)も関連がございますので、あわせて、事務局から 

提案願います。 

 

   （事務局から提案説明） 

 

【会長】 

ありがとうございました。それでは、協議事項の(3)と(4)をあわせまして、何かご 

質問、ご意見はございますでしょうか。 

 

   （質疑、意見なし） 

    

【会長】 

ご質問、ご意見がないようでしたら、協議事項(3)の平成 24年度事業計画案、(4) 

の収支予算案につきまして、ご承認いただくことでよろしいでしょうか。 

 

   （異議なし） 

 

ご異議がございませんようですので、そのように決定とさせていただきます。 



- 4 - 

 

 

４．その他   

 

【会長】 

続きまして、「その他」に移りたいと思います。どのようなことでも構いませんの

で、各委員の皆様方から、何かご意見や参考になるようなことがございましたら、

ご発言をお願いしたらと思いますが、よろしくお願いいたします。 

    

   （意見なし） 

 

【会長】 

     各委員さんから、ご意見等もないようでございますので、最後に、事務局から連絡

事項がありましたらお願いします。 

 

【事務局】 

 それでは、事務局から、委員の皆様に任期満了に伴うお礼を申し上げたいと思いま

す。 

委員の皆様には、一昨年の１１月の本協議会設立から１年５カ月にわたりまして、

貴重なご意見、ご提言を賜り、誠にありがとうございました。事務局の不手際で色々

とご迷惑をおかけしたと存じますが、ご容赦いただきまして、今後におきましても、

様々な機会でご支援を賜りますようお願いいたします。 

また、引き続き委員としてご支援いただける方もいらっしゃるかと思います。２年

間の任期となりますが、どうかよろしくお願いいたします。 

 

 

５．閉会  

  

【会長】 

    以上で、予定をいたしておりました事項をすべて終了いたしましたので、本日の 

会議は散会いたします。皆様ご苦労様でした。 


